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HOME DECOR
AS A STYLE  

OF LIFE

Elegance, refinement and jeweled exquisite-
ness: the world of Abhika is an immersion 
into an ambiance of vivid magnificence; a 
modern Wunderkammer where every detail 
fascinates and arouses emotion.

Its soul is Venetian, that ageless heart of 
culture, art, and craftsmanship. It perme-
ates each and every collection, making them 
multi-faceted and international.

Abhika’s intense identity is a looking glass 
into an uninhibited, creative vision where the 
inspiration and timeless beauty of neo-clas-
sical, renaissance, Sicilian baroque and art 
deco live in harmony with the most minimal 
and contemporary of furnishing trends.

Not only interior design: Abhika embodies 
thoughtful research and a love for art, archi-
tecture, and fashion.

W I T H  A  C R E A T I V E ,  E C L E C T I C ,  I N T E R N A T I O N A L  V I S I O N

T H E  B R A N D

A B H I K A

54
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T H E S E  A R E  S P A C E S  W H E R E  Y O U  C A N  F E E L  R E V I T A L I Z E D ,  S A V O R I N G  T H E 

H A R M O N Y  A N D  B E A U T Y  O F  Y O U R  S U R R O U N D I N G S ,  R E C O V E R I N G  A  H E A L T H Y 

B A L A N C E  B E T W E E N  W E L L B E I N G  A N D  T H E  F R E N Z Y  O F  O U R  D A Y - T O - D A Y .

T H E  H A R M O N Y  

A N D  E L E G A N C E  

O F  C L A S S I C I S M  M E E T S 

F R E N C H  R O C O C Ò

In the Venetian riviera stands the majestic 
Villa Farsetti: commissioned in the mid-17th 
century by the noble, enlightened Venetian 
abbot Filippo Farsetti, the villa’s exquisite 
architectural design reflects an adoration of 
the timeless harmony of the ancient world 
and the pomp and magnificence of the 
French Rococo style.

Cedars and botanical gardens, labyrinths 
and fountains, ancient Roman columns in 
marble and granite and Doric capitals, Vene-
tian stuccoes and floors: every detail of the 
villa and its splendid gardens expresses the 
balance of classical proportions and the en-
deavor to create an atmosphere of serenity 
and measured beauty.

The 21/22 Abhika Collection expresses this 
atmosphere with taste and harmony: con-
ceived in Italy, Europe, and abroad by the 
creative hands of talented craftspeople, 
these decorative objects and furnishing ac-
cessories mingle with their surroundings, 
embellishing them and providing style and 
personality.

The irresistible intensity of malachite green, 
the vivid brightness of gold and silver, the 
soft touch of velvet in delicate pastel tones, 
like powder, wisteria, antique pink and ochre, 
blue pastels and the alluring hues of red. 
In rooms furnished by Abhika, every detail 
seeks to convey the sensation of wonder 
and cozy companionship.

A NEOCLASSICAL 
GEM ON VENETIAN  
SOUL
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5 0 0 3 0 0 ,4 5

6 0 0 7 1 6 ,9 3

4 5 0 2 3 2 ,9 2

THE WOODEN BONNIE SIDEBOARD FEATURES GEOME TRICAL  

PAT TERN IN BL ACK AND WHITE .  EXQUISITELY INL AID WITH SMALL  

PIECES OF POLISHED BONE COVERING ENTIRELY THE SURFACE .  

A BRUSHED ME TAL BASE ENHANCES THE LOWER PART WITH  

A LOVELY GOLD TONE .  T WO MARBLE AND BR ASS KNOBS OPEN THE DOORS 

 TO AN ABUNDANCE OF THE STOR AGE SPACE .

6 0 0 5 5 2 , 0 1

A B H I K AA B H I K A
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ROUNDNESS AND 

GEOMETRIES 

DIALOGUE WITH 

RAYS OF LIGHT IN AN 

INTERPLAY OF COLORS 

AND TRANSPARENCIES.
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4 5 0 2 5 2 , 0 14 5 0 2 8 9 ,9 3 4 5 0 2 8 8 ,9 3

MOST WANTED: SCOTCH COLLECTION HAS A STUNNING DECOR ATIVE DESIGN . 

L IGHT WEIGHT TUBUL AR FORMS IN CHROME GO HAND IN HAND WITH THE SOLIDIT Y  

OF MARBLE-TOP.  THE SHINY GOLD SURFACE CREATES THE UNIQUE TEX TURE  

WHICH BESTOWS BRIGHTNESS TO EVERY SET TING .

A B H I K A

1 8
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MING COLLECTION:

DISCREETLY 

EXTRAVAGANT 

WITH ITS  

POTICHE SHAPE. 

FEATURING CER AMIC VASES  

AND L AMPS IN SHINY GOLD, 

SILVER OR ST YLISH WHITE COLOR . 

DISTINGUISHED BY HANDMADE 

PERFOR ATED ORNAMENTAL 

MOTIFS,  CREATES A MA JESTIC 

SPATIAL PRESENCE .

A B H I K AA B H I K A

2 2



TULIP CANDLEHOLDERS,  ENTIRELY HANDCR AF TED IN 

DELICATE PORCEL AIN .  INSIDE THE FLOWER  

A PRECIOUS L AYER OF GOLD LEAF CREATES MAGICAL 

GLOWS WITH BURNING CANDLES .

3 0 0 0 5 4 , D 3 3 0 0 0 5 0 , D 3 3 0 0 0 4 9 , D 3
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THE ILA  

COLLECTION  

EVOKES THE DESIGN 

OF THE 1930s, 

REINTERPRETING IT 

IN AN ELEGANT AND 

CONTEMPORARY STYLE.
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ATL ANTIDE TABLE COLLECTION BLOOMS IN THE INTERIORS WITH  

BOTANICAL FLOR A AND FAUNA PAT TERNS.  THE STUNNING BRONZE BR ANCHES  

HOLD UP AND ENHANCE THE ME TICULOUSLY HAND PAINTED PORCEL AIN .  

HIGH QUALIT Y MATERIALS AND AT TENTION TO DE TAILS DICTATE THE ST YLE  

OF ABHIK A FINEST DECOR .
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A B H I K AA B H I K A

3 4



70 0 4 9 6 , L P

KELLY ARMCHAIRS EVOKE ‘50s  DESIGN WITH A COMFORTABLE SEAT AND  

A COZ Y SOF T HEMISPHERIC BACK .  UPHOLSTERED IN A L ARGE VARIET Y OF COLORS,  

COMBINED WITH SHINY GOLD OR SILVER LEGS,  PLEATED OR NOT PLEATED,  KELLY IS FULLY 

CUSTOMIZABLE AND REPRESENTS A SLEEK AND CL ASSIC SEAT TO CHILL OUT.

70 0 4 9 9 , D O

70 6 0 4 3 , 8 2 70 0 4 0 3 , 6 1

A B H I K A
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3 0 0 0 78 ,9 1

WITH ITS PURE AND DIAMOND CUT L INES  

THE SMOK Y- GRE Y CANDLESTICKS INSTINCTIVELY 

RECALL THE ANCIENT VENE TIAN GL ASS HERITAGE .  

THESE PIECES ARE GENUINELY AN ABHIK A SIGNATURE 

ON THE ART OF TABLE SE T TING .

3 9
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70 0 47 2 , 8 2 70 0 47 2 , D 1 70 0 470 , 8 2

THE BOLDNESS OF THE CHLOE COLLECTION LIES IN ITS SHELL SHAPED 

BACK AND ELEGANT SOF T PASTEL HUES .  WITH ITS SOPHISTICATED VELVE T 

TUF TING,  THIS PIECE TELLS ALL ABOUT THE T IMELESS MODERNIT Y AND 

DISTINCTIVE GL AMOUR OF ART AND CINEMA FROM THE ‘50s .

70 0 47 2 , 5 170 0 470 , 5 3 70 0 47 2 , 5 3
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70 0 4 3 3 , S K

ADJUSTABLE BACKREST WITH CAPITONNÉ 

UPHOLSTERY,  REVERSO BLENDS T WO -SEATED 

COMFORT WITH THE ST YLE OF THE 1800s .

4 5 6 0 6 3 , 0 14 5 6 0 6 4 , 0 14 5 0 2 3 3 , 70 4 5 0 2 3 3 , 1 3 6 0 0 7 1 5 ,9 3

A B H I K A

4 6 4 7

A B H I K A



A B H I K A

4 94 8

A B H I K A



A CASCADE  

OF HANDMADE 

SATIN GLASS 

PENDANTS 

THAT FLOWS 

DOWN FROM THE 

HYDRA CHANDELIER,

DIFFUSES A 

DELICATE LIGHT, 

PERFECT TO 

CREATE INTIMATE 

ATMOSPHERE.

A B H I K AA B H I K A

5 0
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2 01 0 8 4 ,9 1

6 0 0 9 78 , 0 2

6 0 0 9 76 , BW

3 0 0 2 2 0 ,9 3

70 6 0 6 5 , 0 1

THE MINIMAL ,  CIRCUL AR STRUCTURE OF  

THE AUSTIN CABINE T IS EMBELLISHED BY LUXURIOUS CHROME  

FINISHING AND GL ASS SHELVES THAT ENLIVEN ITS COMPOSITION .

A B H I K AA B H I K A

5 4
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2 01 1 3 7, D 86 0 0 9 5 3 ,9 0
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5 0 0 2 7 3 , 0 1

THE TESSELL ATED CRYSTAL DOME 

CAP TURES THE REFLECTIONS OF L IGHT 

SPREADING GLIMPSE OF GOLD SHADOWS ALL 

AROUND.  ENCHANTMENT AND OPULENCE  

WILL FOLLOW IN ANY INTERIORS .  THE CAGE 

FLOOR L AMP IS ORNAMENTAL EXCELLENCE .

6 1

A B H I K AA B H I K A
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PROUD, LITHE 

AND GRACIOUS 

SILHOUETTES OF 

HAND-PAINTED 

ARTISANAL  

ITALIAN CERAMICS.

THIS COLLECTION IS THE 

SIGNATURE OF ABHIK A TOUCH .  

IT  IS BOLD MA XIMALIST AND  

STILL ESSENTIAL !  ALL OUR 

ANIMALS HAVE A WILD SPIRIT  

BUT IN A SOPHISTICATED WAY.

A B H I K A
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ELEGANT GLASS 

CANDLESTICKS 

ACCOMPANY THE 

SMOOTH TONES OF 

RED, MAKING THE 

PERFECT SETTING  

FOR SPECIAL EVENTS.

A B H I K A

6 96 8
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THE HANDCRAFTED 

COLLECTION OF 

PERSONALIZED MORO’S 

HEAD VASES ARE 

ABHIKA EXCLUSIVES.

THE COLLECTION IS THE RESULT OF 7 YEARS OF  

CO - OPER ATION WITH VERUS CER AMISTS FROM CALTAGIRONE .  

KNOW-HOW AND PASSION TR ANSFORM AN ANCIENT  

LEGEND IN A T IMELESS DESIGN OB JECT.

A B H I K A
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A B H I K A
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4 5 0 2 6 8 , 1 84 5 0 2 7 1 , 1 8

THE SIMPLE PERFECTION OF THE CIRCLE IS THE HALLMARK 

OF DIKE SIDE TABLES,  MADE IN POLISHED ME TAL  

WITH ELEGANT WHITE CARR AR A MARBLE-TOPS .  

COMBINE MORE THAN ONE SIZE TOGE THER TO GE T  

THE PERFECT CORNER .

7 7

A B H I K A
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THIS ARMCHAIR CATCHES ALL THE 

ALLURE OF ABHIK A FURNITURE 

COLLECTION .  ITS MODERN AESTHE TIC 

OF CLEAN LINES AND COMFORTABLE 

SEATING ARE INSPIRED BY THE ZANUSO 

ARMCHAIR FROM THE ‘50s .  THE THIN 

EDGES,  THE BRIGHT L IL AC AND THE 

SHINY SLENDER LEGS MAKES IT 

CONTEMPOR ARY AND GORGEOUS.

A B H I K A

8 38 2

A B H I K A
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70 0 4 9 7, P 1 70 0 4 9 7, L 1

LIVELY TONES FOR JELLYBEAN POUF,  AN INTRIGUING PL AY   

BE T WEEN THE SOF TNESS OF DUO COLOR VELVE T,  TEX TURES AND 

FLIRT Y DYNAMIC MOVEMENT OF CONTR ASTING TONE FRINGES . 

UPSIDE-DOWN OR RIGHT-SIDE UP,  ANY THING GOES . 

8 5
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ARMCHAIR KELLIT
H75 79X75

SKU 700403,LE

ARMCHAIR KELLIT
H75 79X75

SKU 700403,80

ARMCHAIR KELLIT
H75 79X75

SKU 700403,40

ARMCHAIR KELLIT
H75 79X75

SKU 700403,21

ARMCHAIR KELLIT
H75 79X75

SKU 700403,10

ARMCHAIR KELLIT
H75 79X75

SKU 700403,46

ARMCHAIR KELLIT
H75 79X75

SKU 700403,61

ARMCHAIR KELLY
H75 79X75

SKU 706043,82

ARMCHAIR KELLY
H75 79X75

SKU 706043,52

ARMCHAIR KELLY
H75 79X75

SKU 706043,90

ARMCHAIR BARI
H82 87X82

SKU 700422,82

ARMCHAIR BARI
H82 87X82

SKU 700422,84

ARMCHAIR GILLY
H91 90X72

SKU 700507,63

ARMCHAIR KELLIT PLAIN
H75 79X75

SKU 700496,LP

ARMCHAIR KELLIT
H75 79X75

SKU 700403,96

ARMCHAIR ILA
H74 60X70

SKU 700467,52

ARMCHAIR ILA
H74 60X70

SKU 700467,PD

ARMCHAIR ILA
H74 60X70

SKU 700467,88

ARMCHAIR ILA
H74 60X70

SKU 700467,GT

ARMCHAIR KELLIT RUBELLI
H75 79X75

SKU 700499,DO

SOFA KELLY PLISSE'
H77 189X99

SKU 700471,82

SOFA KELLY PLISSE'
H77 189X99

SKU 700471,52

SOFA KELLY PLISSE'
H77 189X99

SKU 700471,70

SOFA CHLOE
H88 180X94

SKU 700470,51

SOFA CHLOE
H88 180X94

SKU 700470,53

SOFA CHLOE
H88 180X94

SKU 700470,82

SOFA CHLOE
H88 180X94

SKU 700470,D1

ARMCHAIR CROWN VELVET
H71 D90

SKU 700386,40

ARMCHAIR CHLOE
H79 93X83

SKU 700472,51

ARMCHAIR CHLOE
H79 93X83

SKU 700472,53

ARMCHAIR CHLOE
H79 93X83

SKU 700472,82

ARMCHAIR CHLOE
H79 93X83

SKU 700472,D1

ARMCHAIR CHLOE
H79 93X83

SKU 700472,PD

ARMCHAIR KATY
H78 93X80

SKU 700424,21

ARMCHAIR KATY
H78 93X80

SKU 700424,52

ARMCHAIR KATY
H78 93X80

SKU 700424,96

ARMCHAIR KATY
H78 93X80

SKU 700424,90

ARMCHAIR KATY
H78 93X80

SKU 700424,DG

ARMCHAIR CROWN VELVET
H71 D90

SKU 700386,70

CHAIR CAGE
H160 68X68

SKU 700450,BS
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DAYBED FAME
H61 150X50

SKU 700486.90

DAYBED FAME
H61 150X50

SKU 700486.19

DAYBED FAME
H61 150X50

SKU 700486.18

SOFA GOTHA SMALLEDGE
H70 200X80

SKU 700483,LP

POUF GOTHA
H43 110X70

SKU 700482,LP

POUF GOTHA
H43 110X70

SKU 700482,90

SOFA GOTHA TWIN
H70 250X80

SKU 700478,LP

SOFA GOTHA TWIN
H70 250X80

SKU 700478,90

POUF GOTHA
H43 110X70

SKU 700482,MI

SOFA REVERSO
H83 127X75

SKU 700433,DG

SOFA REVERSO
H83 127X75

SKU 700433,21

SOFA REVERSO
H83 127X75

SKU 700433,90

SOFA REVERSO
H83 127X75

SKU 700433,SK

ARMCHAIR ILLY
H91 79X90

SKU 700441,86

FOOTREST ILLY 
H44 58X46 

SKU 700443,86

CHAIR GARDA
H94 52X68

SKU 700415,90

CHAIR GARDA
H94 52X68

SKU 700415,91

CHAIR GARDA
H94 52X68

SKU 700415,BS

CHAIR GARDA
H94 52X68

SKU 700415,GS

CHAIR GARDA
H94 52X68

SKU 700415,TO

CHAIR GARDA
H94 52X68

SKU 700415,12

CHAIR GARDA
H94 52X68

SKU 700415,19

CHAIR GARDA
H94 52X68

SKU 700415,50

CHAIR GARDA
H94 52X68

SKU 700415,52

FOOTREST ILLY 
H44 58X46 

SKU 700443,GT

CHAIR GARDA ROUND
H78 56X60

SKU 700417,18

CHAIR GARDA ROUND
H78 56X60

SKU 700417,50

CHAIR GARDA ROUND
H78 56X60

SKU 700417,81

CHAIR GARDA ROUND
H78 56X60

SKU 700417,84

ARMCHAIR ILLY
H91 79X90

SKU 700441,GT

CHAIR GARDA ROUND
H78 56X60

SKU 700417,BS

CHAIR GARDA ROUND
H78 56X60

SKU 700417,TG

CHAIR GARDA ROUND
H78 56X60

SKU 700417,TI

CHAIR GARDA ROUND
H78 56X60

SKU 700417,TO

CHAIR GARDA MATT
H94 52X68

SKU 700461,CZ

STOOL GARDA VELVET
H78 40X40

SKU 700440,18

STOOL GARDA VELVET
H78 40X40

SKU 700440,19

STOOL GARDA VELVET
H78 40X40

SKU 700440,80

ARMCHAIR ILLY
H91 79X90

SKU 700441,E1

FOOTREST ILLY 
H44 58X46 

SKU 700443,E1
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STOOL KAREN BIG
H60 D54

SKU 030331,90

STOOL MING FACE
H46 D37

SKU 700239,02

STOOL MING FACE
H46 D37

SKU 700239,01

STOOL MING FACE
H46 D37

SKU 700239,10

STOOL KAREN BIG
H60 D54

SKU 030331,10

CHAIR BOY ROUNDIT
H74 D64

SKU 700402,90

CHAIR BOY ROUNDIT
H74 D64

SKU 700402,91

CHAIR BOY ROUNDIT
H74 D64

SKU 700402,LE

CHAIR DIDI SMALL W/FRINGE
H60 D44

SKU 700464.NV

CHAIR DIDI SMALL W/FRINGE
H60 D44

SKU 700464.17

CHAIR DIDI
H80 D54

SKU 700447,17

CHAIR DIDI W/FRINGE
H80 D54

SKU 700476,17

CHAIR DIDI W/FRINGE
H80 D54

SKU 700476,NV

MIRROR WINDOW
H150X100

SKU 600858,90

MIRROR WINDOW
H150X100

SKU 600858,10

 MIRROR WINDOW GIANT
H220X135

SKU 600992,01

MIRROR CONVEX
D52

SKU 600860,90

MIRROR CONVEX
D52

SKU 600860,01

MIRROR ROYAL
H110X79

SKU 600922,90

MIRROR ROYAL
H110X79

SKU 600922,01

MIRROR CAMEO
H144X85

SKU 600864,01

MIRROR CONVEX
D88

SKU 600859,90

MIRROR CONVEX
D88

SKU 600859,01

MIRROR SPELL 
H154X89

SKU 600863,01

MIRROR BONNIE ROUND 
D114X5

SKU 600678,00

MIRROR TEMP LUX
H106 75X8

SKU 600942,01

MIRROR JACQUELINE
H115 51X5

SKU 600988,01

MIRROR TEMP EDGY
D111X3,5

SKU 600943,09

MIRROR OCTAGON W/BASE
H180 68X40

SKU 600936,01

MIRROR KATIE 
H140X86

SKU 600861,01

MIRROR STAND DIKE
H35 28X20

SKU 600897,01

MIRROR KING
H98X70

SKU 600920,90

POUF FURRY
H46 D52

SKU 700413,91

POUF CLASSIC RND
H46 D42

SKU 700414,90

POUF GEORGE
H45 180X70

SKU 700498,90

POUF GEORGE
H45 180X70

SKU 700498,DO

POUF JELLYBEAN
H47 D43

SKU 700497,L1

POUF JELLYBEAN
H47 D43

SKU 700497,P1

DAYBED RETRO W/FRINGE
H70 180X70

SKU 700469,17

MIRROR ROYAL GIANT
H170X110

SKU 600991,70
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CONSOLLE CROWNE MAR
H76 150X40

SKU 450286,18

CONSOLLE CROWNE MAR
H76 150X40

SKU 450286,93

CONSOLLE CROWNE MAR
H76 150X40

SKU 450286,19

CONSOLLE CROWNE MAR
H76 150X40

SKU 450286,BS

COFFEE TABLE CROWNE MAR
H46 100X100

SKU 450285,18

CONSOLLE CROWNE STRAIGHT
H75 150X40

SKU 450287,18

CONSOLLE CROWNE STRAIGHT
H75 150X40

SKU 450287,19

CONSOLLE CROWNE STRAIGHT
H75 150X40

SKU 450287,93

CONSOLLE CROWNE STRAIGHT
H75 150X40

SKU 450287,BS

COFFEE TABLE CROWNE MAR
H46 100X100

SKU 450285,93

CONSOLLE CROWNE STRAIGHTX1
H75 150X40

SKU 450316,18

CONSOLLE CROWNE STRAIGHTX1
H75 150X40

SKU 450316,93

CONSOLLE CROWNE STRAIGHTX1
H75 150X40

SKU 450316,19

CONSOLLE CROWNE STRAIGHTX1
H75 150X40

SKU 450316,19,BS

CONSOLLE CROWNE STRAIGHTX2
H75 150X40

SKU 450303,18

CONSOLLE CROWNE STRAIGHTX2
H75 150X40

SKU 450303,93

CONSOLLE CROWNE STRAIGHTX2
H75 150X40

SKU 450303,19

CONSOLLE CROWNE STRAIGHTX2
H75 150X40

SKU 450303,BS

DRESSER MASSY LEATHER
H112 104X55

SKU 450224,01

DRESSER KRIZIA
H96 120X50

SKU 450242,MI

BOOKCASE JACQUELINE
H240 223X45

SKU 700495,BS

BOOKCASE JACQUELINE
H240 223X45

SKU 700495,93

BOOKCASE JACQUELINE
H240 223X45

SKU 700495,90

CABINET CROWNE
H240 108X29

SKU 700493,93

CABINET MASSY
H180 108X48

SKU 706072,BS

CABINET MASSY
H180 108X48

SKU 706072,A1

CABINET MASSY
H180 108X48

SKU 706072,76

SIDEBOARD BONNIE
H77 221X45

SKU 450232,00

SIDEBOARD BONNIE SMALL
H77 166X45

SKU 450273,00

DRESSER MASSY LEATHER
H112 104X55

SKU 450224,BS

SIDEBOARD BONNIE
H77 221X45

SKU 450232,WB

SIDEBOARD BONNIE
H77 221X45

SKU 450232,92

DRESSER KRIZIA
H96 120X50

SKU 450242,MK

CABINET CROWNE
H240 108X29

SKU 700493,BS

SIDEBOARD SCOTCH
H85 172X48

SKU 450252,01

CABINET CROWNE ROUND
H200 200X40

SKU 700494,93

SIDEBOARD COCKTAIL
H85 179X47

SKU 450259,18

CONSOLLE GARDA X
H88 180X50

SKU 450240,01

CONSOLLE GARDA X
H88 180X50

SKU 450240,02

CABINET HOLLY
H230 90X32

SKU 700434,93



9 6 9 7

A B H I K A H O M E  C O U T U R E

TABLE PIMPI
H75 D130

SKU 450244,93

TABLE OVALY
H75 220X110

SKU 450250,01

TABLE OVALY
H75 220X110

SKU 450250,02

TABLE OVALY
H75 220X110

SKU 450250,35

SIDE TABLE SPIN
H51 D44

SKU 450299,18

SIDE TABLE SPIN
H51 D44

SKU 450299,93

SIDE TABLE SPIN
H51 D44

SKU 450299,E2

SIDE TABLE SPIN
H51 D44

SKU 450299,GW

SIDE TABLE MADISON
H54 D41

SKU 450298,18

COFFEE TABLE CONE
H58 D51

SKU 450293,18

SIDE TABLE CONE
H65 D37

SKU 450292,18

SIDE TABLE CONE SH
H51 D30

SKU 450294,18

SIDE TABLE DAISY SHORT
H48 D38

SKU 450295,18

SIDE TABLE DAISY
H52 D41

SKU 450296,01

SIDE TABLE LOTUS ST2PCS
H53/45 D49/41
SKU 450233,13

SIDE TABLE LOTUS ST2PCS
H53/45 D49/41
SKU 450233,70

SIDE TABLE SINGLE
H52 D39

SKU 450235,01

TABLE SINGLE
H75 D76

SKU 450236,01

TABLE DIKE
H47 D41

SKU 450268,18

COFFEE TABLE DIKE
H44 D77

SKU 450271,18

SIDE TABLE QUARZY
H51 D78

SKU 450192,10

TABLE PIMPI
H75 D130

SKU 450244,BS

COFFEE TABLE ILA
H45 D100

SKU 450263,01

TABLE ROUND ILA
H72 D80

SKU 450262,01

COFFEE TABLE SCOTCH
H41 D100

SKU 450288,93

SIDE TABLE SCOTCH
H60 D47

SKU 450289,93

SIDE TABLE SCOTCH
H66 36X36

SKU 450291,93

SIDE TABLE SCOTCH SMALL
H56 36X36

SKU 450290,93

COFFEE TABLE JACK
H41 D100

SKU 450307,93

SIDE TABLE JACK
H60 D47

SKU 450304,93

SIDE TABLE JACK
H66 36X36

SKU 450306,93

SIDE TABLE JACK SMALL
H56 36X36

SKU 450305,93

TABLE KAMPAI
H50 D38

SKU 450266,01

TABLE KAMPAI
H50 D38

SKU 450266,02

TABLE KAMPAI
H40 D77

SKU 450267,01

TABLE KAMPAI
H40 D77

SKU 450267,02

COFFEE TABLE CROWNE
H42 D84

SKU 450283,D0

SIDE TABLE CROWNE
H50 D54

SKU 450282,D0

SIDE TABLE FAME
H58 D55

SKU 450274,BS

SIDE TABLE FAME
H58 D55

SKU 450274,18
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TROLLEY GRACE
H78 140X46

SKU 456063,01

TROLLEY GRACE
H78 140X46

SKU 456063,02

TROLLEY GRACE SMALL
H77 77X42

SKU 456064,01

TROLLEY GRACE SMALL
H77 77X42

SKU 456064,02

DESK SKIN
H70 133X56

SKU 450312,BS

TROLLEY PAUL
H89 76X47

SKU 450300,02

TROLLEY HOLLY
H72 72X47

SKU 450243,01

TROLLEY HOLLY
H72 72X47

SKU 450243,02

SUPP TEKA GLASSTOP
H150 46X36

SKU 710161,BS

SUPP TEKA GLASSTOP
H150 46X36

SKU 710161,19

COFFEE TABLE GLORY
H39 140X70

SKU 450276,BS

COFFEE TABLE GLORY
H39 140X70

SKU 450276,90

COFFEE TABLE GLORY
H39 140X70

SKU 450276,18

SIDE TABLE GLORY
H45 D60

SKU 450277,BS

SIDE TABLE GLORY
H45 D60

SKU 450277,18

BEDSIDE VELVET
H59 D51

SKU 450310,50

COFFEE TABLE FAME
H75 D110

SKU 450275,BS

COFFEE TABLE FORTUNE
H37 122X82

SKU 450278,BS

COFFEE TABLE FORTUNE
H37 122X82

SKU 450278,D2

SIDE TABLE FORTUNE
H37 59X37

SKU 450279,BS

SIDE TABLE FORTUNE
H37 59X37

SKU 450279,D2

SUPP FORTUNE
H57 37X37

SKU 450280,BS

SUPP FORTUNE
H57 37X37

SKU 450280,D2

COFFEE TABLE GLASSY
H45 120X65

SKU 450161,10

COFFEE TABLE GLASSY
H45 120X65

SKU 450161,90

PEDESTAL GLASSY
H60 D50

SKU 450159,02

COFFEE TABLE GLASSY SET 2PCS
D80/48 x 57/47
SKU 450163,02

BUTLER SERVICE
H80 61X45

SKU 450227,18

BUTLER SERVICE
H80 61X45

SKU 450227,19

PARAVENT ABHIKA
H180X200

SKU 600923,NV

PARAVENT ABHIKA
H180X200

SKU 600923,17

WALL PAP KENZIA
H2,80X0,68

SKU 710133,90

WALL PAP KENZIA
H2,80X0,68

SKU 710133,10

WALL PAP LEMURS
H2,80X1

SKU 710170,82

WALL PAP STRIPES
H2,80X0,68

SKU 710171,BW

PARAVENT WILD
H180X200

SKU 600917,76

CONSOLLE LUCY
H87 140X40

SKU 450230,00

FRAME LOTUS LEAF
H114 114X6

SKU 600388,93

FRAME LOTUS LEAF
H114 114X6

SKU 600388,10

EXCLUSIVE 

ABHIKA  

WALLPAPER
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TABLE LAMP PALMERY
H30 D26

SKU 500250,01

TABLE LAMP PALMERY
H30 D26

SKU 500250,02

TABLE LAMP PALMERY
H72 D36

SKU 500251,01

TABLE LAMP PALMERY
H72 D36

SKU 500251,02

FLOOR LAMP CAGE
H168 D42

SKU 500273,01

LAMP PALMERY
H23 D32

SKU 500337,01

LAMP PALMERY
H30 D37

SKU 500336,01

WALL LAMP PALMERY
H27 37X18

SKU 500338,01

FLOOR LAMP KENZIA X4
H175 115X102

SKU 500249,01

FLOOR LAMP KENZIA X4
H175 115X102

SKU 500249,02

FLOOR LAMP PALMERY X2
H155 D30

SKU500252,01

FLOOR LAMP PALMERY X2
H155 D30

SKU 500252,02

LAMPTABLE HERON
H101X60

SKU 500342,12

LAMPTABLE FLAMINGO
H96X38

SKU 500344,12

LAMPTABLE CAGE
H71 D32

SKU 500274,01

LAMPTABLE CHEETAH L
H55X20

SKU 500347,90

LAMPTABLE CHEETAH R
H55X20

SKU 500348,90

TABLE LAMP EMPIRE SCUDO
H82

SKU 500335,17

WALL LAMP KENZIA 5L
D100

SKU 500254,01

LAMP FLAM2 32
H180 D110 

SKU 500303,BS

LAMP FLAM2 24
H134 D85

SKU 500304,00

LAMP LOUIS
H70 D40

SKU 500339,45

WALL LAMP BRONZE
H60X30

SKU 500300,45

WALL LAMP BRONZE
H60X30

SKU 500300,90

LAMP EMPIRE BRONZE
H250 D120

SKU 500302,45

LAMP EMPIRE BRONZE
H250 D120

SKU 500302,90

LAMP EMPIRE BRONZE
H250 D120

SKU 500302,BS

LAMP FLAM2 24
H134 D85

SKU 500304,91

LAMP FLAM2 95
H260 D220

SKU 500305,MI

LAMP FLAM2 16
H120 D80

SKU 500306,91

LAMP LOUIS
H146 D80

SKU 500341,45

LAMP FLAM2 60
H210 D170

SKU 500307,MI

LAMP LOUIS
H200 D96

SKU 500299,90

LAMP LOUIS
H110 D60

SKU 500340,45

LAMP HYDRA
H116 D48

SKU 500320,00

LAMP HYDRA BIG
H132 D55

SKU 500321,00

TABLE LAMP EMPIRE SCUDO
H82

SKU 500335,NV

LAMP BEE
H31 30X20

SKU 500308,01

LAMP LOUIS
H200 D96

SKU 500299,45

LAMP FLAM 60
H210 D170

SKU 500178,00
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FLOOR LAMP MING
H120 D55

SKU 500120,01

FLOOR LAMP MING
H120 D55

SKU  500120,02

FLOOR LAMP MING
H120 D55

SKU  500120,10

LAMPTABLE MING CROSS SL
H64 D18

SKU 500247,10

LAMPTABLE MING CYL
H44 D28

SKU 500237,10

LAMPTABLE MING CROSS
H65 D32

SKU 500103,01

LAMPTABLE MING CROSS
H65 D32

SKU 500103,02

LAMPTABLE MING CROSS
H65 D32

SKU 500103,10

LAMPTABLE MING CROSS SL
H64 D18

SKU 500247,01

LAMPTABLE MING CROSS SL
H64 D18

SKU 500247,02

LAMPTABLE MING CROSS SM
H48 D23

SKU 500137,01

LAMPTABLE MING CROSS SM
H48 D23

SKU 500137,02

LAMPTABLE MING CROSS SM
H48 D23

SKU 500137,10

VASE MING CROSS SM
H28 D16

SKU 200836,01

VASE MING CROSS SM
H28 D16

SKU 200836,02

VASE MING CROSS
H38 D20

SKU 200835,01

VASE MING CROSS
H38 D20

SKU 200835,02

VASE MING CROSS
H38 D20

SKU 200835,10

VASE MING CROSS SM
H28 D16

SKU 200836,10

PERFUME BOTTLE BEVER LEI
H19 8X8

SKU 600909,CB

PERFUME BOTTLE BEVER LEI
H16 7X7

SKU 600908,CB

PERFUME BOTTLE BEVER LUI
H12 12X5

SKU 600911,CB

PERFUME BOTTLE BEVER LUI
H9 9X4

SKU 600910,CB

PERFUME BOTTLE REFLEX
H16 12,5X12,5

SKU 600941,00

PERFUME BOTTLE ASH ROUND
H17 D10

SKU 600901,CG

PERFUME BOTTLE ASH ROUND
H13 D8

SKU 600900,CG

PERFUME BOTTLE ASH TRIANG
H15 12X5

SKU 600903,CG

PERFUME BOTTLE ASH TRIANG
H12 10X5

SKU 600902,CG

PERFUME BOTTLE COCO'
H14 8X5

SKU 600207,00

PERFUME BOTTLE BEVERLY TALL
H25 5X5

SKU 600907,CB

PERFUME BOTTLE BEVERLY
H20 5X5

SKU 600906,CB

PERFUME BOTTLE JULIET
H24 D8

SKU 600774,91

PERFUME BOTTLE JULIET
H24 D8

SKU 600774,00

PERFUME BOTTLE GLASS
H24 20X10

SKU 600004,00

PERFUME BOTTLE GLASS SMALL
H16 14X7

SKU 600966,00

PERFUME BOTTLE RICA SMALL
H14 5X5

SKU 600686,00

PERFUME BOTTLE RICA BIG
H20 6X6

SKU 600687,00

PERFUME BOTTLE PRETTY
H12,5 6X4

SKU 600513,00

PERFUME BOTTLE REFLEX SMALL
H13 10X9,5

SKU 600940,00

LAMPTABLE MING O/D
H87 D41

SKU 500243,10
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CANDLEH. CRISSY
H8 D9

SKU 300202,CB

CANDLEH. CRISSY
H8 D9

SKU 300202,TB

CANDLEH. CRISSY
H8 D9

SKU 300202,C9

PLATE CRISSY BALL
H14 D23

SKU 201044,TB

PLATE CRISSY BALL
H14 D23

SKU 201044,C9

VASE CRISSY
H25 D13

SKU 201045,TB

VASE CRISSY
H25 D13

SKU 201045,C9

PLATE CRISSY
H13 20X20

SKU 201043,TB

PLATE CRISSY
H13 20X20

SKU 201043,C9

BOX BISCUIT GEO BIG
H30 D15

SKU 201057,80

BOX BISCUIT GEO
H25 D20

SKU 201056,80

BOX BISCUIT GEO SMALL
H16 D25

SKU 201055,80

VASE CHINOISERIE
H31 D12

SKU 200930,80

JAR CHINOISERIE
H20 D12

SKU 200934,83

JAR CHINOISERIE DECO
H20 D12

SKU 200933,83

BOWL CHINOISERIE
H16 D36

SKU 200929,83

POT CHINOISERIE MINI
H17 D9

SKU 201176,83

VASE CHINOISERIE BAMBOO
H53 D19

SKU 200410,83

VASE CHINOISERIE BAMBOO
H45 D20

SKU 200409,83

VASE CHINOISERIE
H20 D10

SKU 201174,83

VASE CHINOISERIE
H13 D10

SKU 200925,83

BOWL CHINOISERIE
H8 D10

SKU 200924,83

BOWL CHINOISERIE
H10 D13

SKU 200923,83

VASE CHINOISERIE
H35,5 D16

SKU 201192,83

JAR GINGER
H19,5 D18

SKU 201191,83

JAR GINGER
H34 D21

SKU 201190,83

CUP BOUQUET
H11 D25

SKU 201184,83

JAR BLOSSOM
H35 D16,5

SKU 201185,83

VASE MINILANDS LONG
H16 D8

SKU 201207,83

VASE MINILANDS
H18 D8

SKU 201208,83

VASE LANDSCAPES SMALL
H22,5 15,6X6,5
SKU 201209,83

JAR BLOSSOM
H20 D16

SKU 201187,83

VASE LANDSCAPE
H26 23,5X18,5
SKU 201194,83

JAR LANDSCAPE
H19 15X15

SKU 201195,83

JAR FLOWERS
H28 D16

SKU 201206,83

VASE GEO BIG
H45 D22

SKU 201052,80

VASE GEO
H35 D18

SKU 201051,80

PLATE GEO
H2,5 42X42

SKU 201053,80

VASE TULIP GLAZED
H25 D30

SKU 201054,94

BOX BISCUIT GEO BIG
H31 18X18

SKU 201050,70
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VASE FLICK
H80 D27

SKU 201156,CG

VASE FLOCK
H80 D27

SKU 201157,CG

VASE FLACK
H80 D27

SKU 201163,CG

VASE PUSH
H50 D21

SKU 201091,00

VASE OPEN
H35 D38

SKU 201092,00

CUP CRYSTAL PLUME
H28 D27

SKU 201128,D7

CUP CRYSTAL PLUME
H28 D27

SKU 201128,D6

VASE CRYSTAL PLUME
H42 D19

SKU 201129,D7

VASE CRYSTAL PLUME
H42 D19

SKU 201129,D6

VASE RIGO CYLINDER
H70 D12,5

SKU 200947,91

VASE RIGO CYLINDER
H50 D9

SKU 200948,91

VASE WINDY SHORT
H25 D42

SKU 201150,91

VASE WINDY
H50 D25

SKU 201151,91

VASE CLO WAVE
H28 D20

SKU 201137,D8

VASE CLO WAVE
H28 D20

SKU 201137,D9

VASE CLO CLASSIC
H43 D16

SKU 201138,70

VASE CLO CLASSIC
H43 D16

SKU 201138,47

JAR MALAKRIZIA
H41 D24

SKU 201135,MK

VASE GEO BLOBS
H42 D25

SKU 201134,83

VASE GEO DOTS
H57 D26

SKU 201130,74

VASE SILVESTER
H52 D34

SKU 201120,70

VASE SILVESTER SMALL
H45 D29

SKU 201121,70

VASE VENUS
H120 D40

SKU 201168,10

VASE GEO STRIPES
H57 D26

SKU 201132,WR

VASE GEO STRIPES SMALL
H34 D16

SKU 201131,WR

VASE OBOE BIG
H45 D33

SKU 201048,01

VASE OBOE
H34 D25

SKU 201047,01

VASE OBOE SMALL
H24 D17

SKU 201046,01

VASE VENUS SMALL
H60 D40

SKU 201166,01

VASE VENUS SMALL
H60 D40

SKU 201166,10

VASE VENUS MD
H90 D40

SKU 201167,01

VASE VENUS MD
H90 D40

SKU 201167,10

VASE VENUS
H120 D40

SKU 201168,01

VASE VENUS GL
H90 D25

SKU 201162,94

VASE VENUS GL SMALL
H75 D21

SKU 201161,94

VASE SPIN
H35 D28

SKU 201160,00

VASE SPIN
H35 D28

SKU 201160,91

VASE VANNY
H35 D19

SKU 200984,86

VASE MALAKI DROP SMALL
H20 D15

SKU 200904,MK

VASE MALAKI SQUARED
H34 14X14

SKU 200906,MK
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PORTAC.VETRO X5
H80 48X48

SKU 300005.00

PORTAC.VETRO X5
H80 48X48

SKU 300005.47

PORTAC.VETRO X5
H80 48X48

SKU 300005.90

PORTAC.VETRO X5
H80 48X48

SKU 300005.91

PORTAC.VETRO X9
H103 49X49

SKU 300078,00

PORTAC.VETRO X9
H103 49X49

SKU 300078,47

PORTAC.VETRO X9
H103 49X49

SKU 300078,90

PORTAC.VETRO X9
H103 49X49

SKU 300078,91

CANDLEHOLDER+VASEX8
H33 D54

SKU 300081,91

PORTAC.VETRO QUADRO
H29 9X9

SKU 300003,00

PORTAC.VETRO QUADRO
H29 9X9

SKU 300003,91

PORTAC.VETRO QUADRO
H13 9X9

SKU 300006,00

PORTAC.VETRO QUADRO
H13 9X9

SKU 300006,91

PORTAC.VETRO QUADRO
H36 9X9

SKU 300004.00

PORTAC.VETRO QUADRO
H36 9X9

SKU 300004.91

CANDLEHOLDER LORD
H40 9X9

SKU 300033,91

CANDLEHOLDER LORD
H65 10X10

SKU 300034,91

CANDLEHOLDER LORD
H80 12X12

SKU 300035,91

CANDLEH. CLO STYLE X9
H140

SKU 300126,00

CANDLEH. CLO DIVA
H136 D70

SKU 300217,00

CANDLEH. CLO STYLE X7
H118

SKU 300124,00

CANDLEH. CLO SHINY X7
H73 D43

SKU 300216,00

CANDLEH. CLO SHINY X7
H73 D43

SKU 300216,D8

CANDLEH. CLO LOOK X7
H115 D53

SKU 300218,TB

CANDLEH. TUBES X7
H63 D29

SKU 300206,00

CANDLEH. TUBE SMALL
H45 D8

SKU 300207,00

CANDLEH. TUBE
H49 D8

SKU 300208,00

CANDLEH. TUBE BIG
H53 D8

SKU 300209,00

CANDLEH. ART OBELISK L
H75 24X11

SKU 300185,MI

CANDLEH. ART OBELISK R
H75 24X11

SKU 300186,MI

CANDLEH. KRIZIA TREE
H51 39X14

SKU 300146,01

CANDLE ABHIKA WALK SX
H14 D11

SKU 610056,BT

CANDLE ABHIKA SX
H12 D9

SKU 610057,01

CANDLE ABHIKA DX
H12 D9

SKU 610058,01

CANDLE ABHIKA WALK DX
H14 D11

SKU 610054,BT

CANDLE ABHIKA DOUBLE LEO
H12 D9

SKU 610055,01

LANTERN MALIBU BIG
H126 30X30

SKU 300167,00

LANTERN MALIBU BIG
H126 30X30

SKU 300167,90

LANTERN LUCY BIG
H80 23X23

SKU 300198,02

LANTERN LUCY SMALL
H49 23X23

SKU 300196,02
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CANDLEH. ATLANTA ZEBER
H52 30X20

SKU 300201,MI

CANDLEH. IBIS ATLANTIS
H50 D25

SKU 300127,MI

CANDLEH. ATLANTA BIRDS
H36 29X18

SKU 300200,MI

CANDLEH. ATLANTA ELEPHANTS
H45 40X23

SKU 300215,10

CANDLEH. ATLANTA ELE
H16 25X17

SKU 300213,76

CANDLEH. ATLANTA PHANT
H17 28X13

SKU 300214,76

CANDLEH. ATLANTA ELEPHANTS
H45 40X23

SKU 300215,90

CANDLEH. ATLANTA ELEPHANTS
H45 40X23

SKU 300215,91

CANDLEH. COCKATOO ATLANTIS
H53 D34

SKU 300136,10

CANDLEH. PARROT ATLANTIS
H52 D42

SKU 600450,70

CANDLEH. PARROT W/TRUNK
H25 14X8

SKU 300226,70

CANDLEH. PARROT W/TRUNK
H25 14X8

SKU 300227,70

CANDLEH. PARROT ATLANTIS
H52 D42

SKU 600450,80

BOWL ATLANTA HUMMING
H30 46X19

SKU 201011,81

CUP ATLANTIDE ON BASE
H42 36X24

SKU 200883,81

BOWL ATLANTIDE MINI
H15 D16

SKU 200880,71

BOX BIRD ATLANTIDE SM
H13 9X9

SKU 600720,71

BOX BIRD ATLANTIDE
H22 14X14

SKU 600719,71

VASE ATLANTIDE
H52 D29

SKU 200881,71

VASE ATLANTIDE
H52 D29

SKU 200881,81

BOX EGG ATLANTIDE TALL
H38 D15

SKU 600722,81

BOX EGG ATLANTIDE
H32 28X21

SKU 600721,10

BOX EGG ATLANTIDE
H32 28X21

SKU 600721,71

HERON ATLANTA
H57 41X24

SKU 600865,10

PARROT ATLANTIDE
H45 24X19

SKU 600718,70

PARROT ATLANTIDE
H45 24X19

SKU 600717,70

POT ATLANTIDE TRITON
H29 D18

SKU 200884,71

PARROT W/TRUNK
H21 14X8

SKU 601006,70

PARROT W/TRUNK
H21 14X8

SKU 601007,70

ZEBER ATLANTA
H32 28X17

SKU 600866,BW

 CANDLEH. PARROT ATLANTIDE R
H49 15X15

SKU 300183,80

CANDLEH. PARROT ATLANTIDE L
H49 15X15

SKU 300184,80

OBELISQUE CORAL HORSE
H71 39X8

SKU 600695,10

OBELISQUE CORAL HORSE
H71 39X8

SKU 600695,40

CANDLEH. PARROT ATLANTIDE L
H57 20X19

SKU 300189,70

CANDLEH. PARROT ATLANTIDE R
H57 20X19

SKU 300188,70

CANDLEH. MIKI DOUBLE
H26 22X15

SKU 300225,10

CANDLEH. MIKI SET2PCS
H15 17X8

SKU 300223,10

CANDLEH. MIKI UP
H32 12X11

SKU 300224,10

OBELISQUE TURTLE
H58 17X13

SKU 600696,00
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VASE MORO MAN MED. MAT
H45

SKU 201142,MK

VASE MORO MAN CROWN
H41

SKU 200858,70

VASE MORO MAN CROWN
H41

SKU 200858,81

VASE MORO LADY CROWN
H41

SKU 200859,70

VASE MORO LADY CROWN
H41

SKU 201217,81

VASE MORO LADY MED. MAT
H45

SKU 201141,MK

VASE VENERE
H58 36X36

SKU 201169,90

VASE VENERE
H58 36X36

SKU 201169,10

VASE ADONE
H64 42X36

SKU 201170,90

VASE ADONE
H64 42X36

SKU  201170,10

VASE MORO MAN MEDIUM 
H45 D30 

SKU 200657,MO

VASE MORO MAN LTD
H50

SKU 200877,74

VASE HEAD SELVA
H30 D22

SKU 201223,00

VASE MORO MAN CROWN 
H41 

SKU 200858,80

VASE MORO LADY MEDIUM 
H45 D30 

SKU 200656,MO

VASE MORO LADY MED. MOP
H45

SKU 201074,70

VASE MORO MAN MED. MOP
H45

SKU 201075,70

OBELISQUE KRIZIA SMALL
H42 D14

SKU 300145,40

OBELISQUE KRIZIA SMALL
H42 D14

SKU 300145,60

OBELISQUE KRIZIA SMALL
H42 D14

SKU 300145,81

OBELISQUE KRIZIA SMALL
H42 D14

SKU 300145,85

OBELISQUE KRIZIA SMALL
H42 D14

SKU 300145,MK

OBELISQUE KRIZIA
H52 D14

SKU 300144,40

OBELISQUE KRIZIA
H52 D14

SKU 300144,60

OBELISQUE KRIZIA
H52 D14

SKU 300144,81

OBELISQUE KRIZIA
H52 D14

SKU 300144,85

OBELISQUE KRIZIA
H52 D14

SKU 300144,MK

OBELISQUE CRYSTAL
H56 11X11

SKU 600691,99

OBELISQUE CRYSTAL BIG
H68 14X14

SKU 600692,99

STAND KRIZIA BALL
H51 D13

SKU 600745,MK

OBELISQUE KRIZIA CLASSIC
H51 12X12

SKU 600735,MK

OBELISQUE KRIZIA CLASSIC
H76 14X14

SKU 600736,MK

OBELISQUE KRIZIA CLASSIC
H81 21X21

SKU 600737,MK

PLATE KRIZIA SHELL
H27 27X16

SKU 600729,00

OBELISQUE CRYSTAL
H33 8X8

SKU 600904,CB

OBELISQUE CRYSTAL BG
H68 14X14

SKU 600692,CB

OBELISQUE CRYSTAL
H57 14X14

SKU 600905,CB

BUDDHA BRASS HEAD SMALL
H83 D50

SKU 600997,00

BUDDHA HEAD BRASS
H103 D50

SKU 600998,00

VASE MORO LADY LTD 
H50 

SKU 200876,74
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BOWL UMBRELLA
H12 12X11

SKU 200981,01

WINE COOLER LEO
H93 41X33,5

SKU 201146,02

WINE COOLER DEER
H36 79X63

SKU 201147,02

WINE COOLER LEO
H28 D21

SKU 201149,02

WINE COOLER ASPEN
H29 D34

SKU 600535,00

WINE COOLER LUCY
H19 46X46

SKU 600811,02

BOWL ASPEN
H22 D47

SKU 200742,02

BOWL ASPEN SMALL
H22 D38

SKU 200743,02

BOWL NICKEL
H30 70X60

SKU 200679,02

BOWL BRASS
H17 53X47

SKU 200852,01

PLATE LION'S FEET
22X8

SKU 600259,00

WINE COOLER DABLIU
H25 29X25

SKU 600679,90

TRIDACNA SMALL
H18 58X34

SKU 600602,01

ICE BUCKET CROCO
H18 22X18

SKU 201164,BS

WINE COOLER CROCO
H21 25X15

SKU 201165,BS

PLATE MANTIS 
H15 46X16

SKU 600246,00

PLATE SHELL ON OSTRICH
H16 25X12

SKU 600799,00

TRAY ASPEN
H8 61X48

SKU 600534,02

TRAY FURRY
H4 46X31

SKU 600670,91

PLATE OCTOPUS MOP SHELL
H9 17X16

SKU 600373,00

SPOON HORN
L17

SKU 600789,00

SALAD SET HORN
L38

SKU 600283,00

BOWL SALAD HORN BIG
H20 40X23

SKU 200975,00

BOWL SALAD HORN SMALL
H4 25X15

SKU 200976,00

BOWL SALAD HORN MEDIUM
H8 D19

SKU 200977,00

BOWL SHAPE HORN WITH FOOT
H18 30X24

SKU 200437,00

TRAY HORN RECT MEDIUM
H5 28X17

SKU 600796,90

TRAY HORN RECT
H5 33X25

SKU 600795,90

TUMBLER HORN
H12 8X8

SKU 600793,90

TRIDACNA MEDIUM
H27 69X41

SKU 600601,01

COFFEE TRAY ASPEN BIG
H41 125X70

SKU 450193,97

CANDLEH. BIRDS X3
H12 41X15

SKU 300187,80

CANDLEH. BIRDS X3
H12 41X15

SKU 300187,90

CANDLEH. BIRDS X3
H12 41X15

SKU 300187,MK

BOOKEND CHEETAH LEFT
H23X13

SKU 600539,MI

BOOKEND CHEETAH RIGHT
H23X13

SKU 600540,MI

BOOKEND MONKEY ATLANTIDE R
H33 17X17

SKU 600715,93

BOOKEND MONKEY ATLANTIDE L
H33 17X17

SKU 600716,93

BOOKEND GOLF SET2PCS
H18 D9,5

SKU 600964,00

BUFFET ATLANTA
H70 D36

SKU 600870,10



1 1 6 1 1 7

A B H I K A H O M E  C O U T U R E

DISHSOUP OREGON 6PCS
D30

SKU 600084,10

DISH OREGON 6PCS
D32

SKU 600085,10

PLATE RECTANG OREGON 6PCS
L38X19

SKU 600088,10

PLATE WAVE OREGON 6PCS
L32X15

SKU 600089,10

CUP&PLATE TEA OREGON
6PCS

SKU 600087,10

GLASS DEGUSTAZIONE
H35 D11

SKU 200210,00

PLATE MORO HEAD
D28,5

SKU 601021,82

GLASS ABHIKA FLUTE
H25,5 D6,5

SKU 200404,00

PLATE MORO HEAD
D28,5

SKU 601021,80

PLATE MORO HEAD SMALL
D15,5

SKU 601022,80

STRAW CLO
H15 D0,8

SKU 600915,00

PLATE LEAF CABBAGE MEDIUM
D32

SKU 600934,70

PLATE LEAF CABBAGE SMALL
D20

SKU 600935,70

SOUP BOWL CABBAGE W/PLATE
H26

SKU 201087,70

SAUCE BOAT CABBAGE W/PLATE
H11

SKU 201086,70

SOUP BOWL CABBAGE W/PLATE
H19

SKU 201088,70

BOWL TILLY SMALL
H15 D16

SKU 201015,00

BOWL TILLY
H23 D30

SKU 201016,00

BOWL TILLY TALL
H50 D20

SKU 201017,00

CENTERPIECE CLO
H100 D28

SKU 200910,00

CAKE STAND CLO BIG
H22 D26

SKU 600397,00

BOWL CLO OCTOPUS
H31 D30

SKU 200909,00

CAKE STAND CLO OCTOPUS
H40 D28

SKU 600752,00

STAND CLO SMALL
H11 D19

SKU 600889,00

STAND CLO
H20 D32

SKU 600890,00

STAND CLO TALL
H54 D50

SKU 600891,00

SOUP PLATE MORO HEAD
D22,5

SKU 601020,82

SOUP PLATE MORO HEAD
D22,5

SKU 601020,80

PLATE BAMBOO
H4 D31,5

SKU 601011,83

PLATE BATIK
H4 D31,5

SKU 601010,83

PLATE CROSS
H4 D31,5

SKU 601009,83

PLATE PEONY
H4 D31,5

SKU 601014,83

CAKE HOLDER DOMY MICRO
H24 D10,5

SKU 600919,00

CAKE HOLDER DOMY
H42 D30

SKU 600885,00

CAKE HOLDER DOMY
H65 D25

SKU 600887,00

CAKE HOLDER DOMY SMALL
H35 D18

SKU 600888,00

CAKE HOLDER DOMY
H25 D22

SKU 600884,00

CAKE HOLDER DOMY THIN
H55 D20

SKU 600886,00

CAKE HOLDER OCTOPUS
H42 D28

SKU 600918,00

PLATE MORO HEAD SMALL
D15,5

SKU 601022,82
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FRAME MADISON SMALL
H26 20X2

SKU 600972,10

FRAME MADISON BIG
H35 29X2

SKU 600973,10

BOX TURTLE
H12 17X13

SKU 600616,93

BEE WITH BALL
H9 16X13

SKU 600879,01

BEE DECO
H31 30X20

SKU 600944,01

FRAME HORN SMALL
H28 23X5,5

SKU 600784,00

FRAME HORN
H35 30X5,5

SKU 600785,00

BOX ATLANTA BIRD SM
H18 D15

SKU 600954,70

BOX ATLANTA BIRD
H21 D19

SKU 600955,70

PAPERWEIGHT LIZARD BIG
H20 13X11

SKU 600762,86

PLUME BRASS SM
H45 14X11

SKU 600978,93

PLUME BRASS SM
H45 14X11

SKU 600978,NV

BOOKEND STANDING HORNS
H31

SKU 600781,90

PLUME BRASS
H52 15X12

SKU 600979,NV

CORAL W/BASE
H62 37X13

SKU 600759,10

CORAL W/BASE
H77 59X20

SKU 600760,10

HORN STANDING ON CUBE
H56

SKU 600779,00

HORN STANDING ON CUBE
H71

SKU 600780,00

BOX LIXUS MARBLE
H17 27X16

SKU 600946,90

BOX LIXUS ROUND
H25 D34

SKU 600952,90

BOX LIXUS ROUND SHORT
H20 D16

SKU 600953,90

BOX STRIPEY TALL
H25 20X17

SKU 600856,WG

BOX STRIPEY SQ
H14 22X22

SKU 600857,WG

BOX LIXUS MALAKI TALL
H20 D14

SKU 601002,72

BOX LIXUS MALAKI
H16 D16

SKU 601003,72

BOX LIXUS MALAKI SM
H13 D12

SKU 601004,72

BOX STRIPEY RECT
H18 30X15

SKU 600854,WG

BOX STRIPEY BG
H18 28X23

SKU 600855,WG

BOX MALAKRIZIA
H28 26X24

SKU 600732,MK

BOX MALAKRIZIA SQ
H15 21X21

SKU 600733,MK

BOX MALAKRIZIA
H13 18X18

SKU 600734,MK

BOX KRIZIA MALAKI
H15 20X20

SKU 600894,MK

TRAY STRIPEY
H4 27X17

SKU 600852,WG

BOX KRIZIA CERAMIC BIG
H30 D15

SKU 600744,93

BOX KRIZIA CERAMIC BIG
H30 D15

SKU 600744,GG

BOX KRIZIA CERAMIC
H26 D15

SKU 600731,93

BOX KRIZIA CERAMIC
H26 D15

SKU 600731,GG

TRAY STRIPEY BIG
H6 30X20

SKU 600853,WG

OBELISQUE FLOWER SM
H53 D14

SKU 600571,00

OBELISQUE FLOWER
H62 D14

SKU 600572,00
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RUNNING CHEETAH W/BASE
H35X88

SKU 600428,MI

CHEETAH
H90

SKU 600431,MI

CHEETAH
H90

SKU 600431,WB

LEOPARD SX
H83

SKU 600430,12

LEOPARD DX
H88

SKU 600318,12

CHEETAH SET 2PCS
H14X30

SKU 600423,MI

CANDLEH. TIGER
H34

SKU 300135,MI

CANDLEH. CHEETAH
H34

SKU 300117,MI

LEOPARD
H95

SKU 601005,JR

LEOPARD HEAD HANGING
H50X30

SKU 600925,JR

LAYING LEO ATLANTA
H18 41X24

SKU 600868,39

LAYING LEO ATLANTA
H18 41X24

SKU 600868,MI

LEOPARD SX
H83

SKU 600430,JR

LEOPARD DX
H88

SKU 600318,JR

WALKING LEO ATLANTA
H20 39X19

SKU 600869,MI

VASE CAT
H32

SKU 201084,91

LEOPARD SX
H83

SKU 600430,SB

LEOPARD DX
H88

SKU 600318,SB

CANDLEH.LEOPARD SX
H126

SKU 300229,TM

CANDLEH.LEOPARD DX
H126

SKU 300228,TM

CANDLEH.LEOPARD SX
H126

SKU 300229,MI

CANDLEH.LEOPARD DX
H126

SKU 300228,MI

CANDLEH.EGYPTIAN CAT
H118

SKU 600487,91

CANDLEH.LEOPARD SX
H115

SKU 300190,93

CANDLEH.LEOPARD DX
H115

SKU 300191,93

CANDLEH.LEOPARD SX
H115

SKU 300190,SB

CANDLEH.LEOPARD DX
H115

SKU 300191,SB

CANDLEH. EGYPTIAN CAT
H118

SKU 600487,10

CANDLEH. EGYPTIAN CAT
H118

SKU 600487,90

CANDLEH. EGYPTIAN CAT
H118

SKU 600487,BW

CANDLEH. EGYPTIAN CAT
H118

SKU 600487,FO

CANDLEH. EGYPTIAN CAT
H118

SKU 600487,MI

EGYPTIAN CAT
H93

SKU 600485,10

EGYPTIAN CAT
H93

SKU 600485,90

EGYPTIAN CAT
H93

SKU 600485,BW

EGYPTIAN CAT
H93

SKU 600485,FO

EGYPTIAN CAT
H93

SKU 600485,MI

GREAT DANE UP
H100

SKU 600656,BW

GREAT DANE
H90

SKU 600657,BW

CANDLEH.FLAMINGO BISC.
H102 40X26

SKU 300204,10
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CANDLEHOLDER TULIP
H19 D14

SKU 300050,B1

CANDLEHOLDER TULIP
H19 D14

SKU 300050,BS

CANDLEHOLDER TULIP
H19 D14

SKU 300050,D3

CANDLEHOLDER TULIP
H19 D14

SKU 300050,GG

CANDLEHOLDER TULIP
H19 D14

SKU 300050,B4

CANDLEHOLDER TULIP
H11 D10

SKU 300049,PE

CANDLEHOLDER TULIP
H11 D10

SKU 300049,BS

CANDLEHOLDER TULIP
H11 D10

SKU 300049,D3

CANDLEHOLDER TULIP
H11 D10

SKU 300049,GG

CANDLEHOLDER TULIP
H11 D10

SKU 300049,B4

CANDLEHOLDER TULIP BIG
H27 D25

SKU 300054,B1

CANDLEHOLDER TULIP BIG
H27 D25

SKU 300054,BS

CANDLEHOLDER TULIP BIG
H27 D25

SKU 300054,D3

CANDLEHOLDER TULIP BIG
H27 D25

SKU 300054,PE

CANDLEHOLDER KAIL BIG
H12 D21

SKU 300220,GG

1 2 3

CANDLEHOLDER TULIP
H19 D14

SKU 300050,18

CANDLEHOLDER TULIP
H19 D14

SKU 300050,19

CANDLEHOLDER TULIP
H19 D14

SKU 300050,93

CANDLEHOLDER TULIP
H19 D14

SKU 300050,97

CANDLEHOLDER TULIP
H11 D10

SKU 300049,18

CANDLEHOLDER TULIP
H11 D10

SKU 300049,19

CANDLEHOLDER TULIP
H11 D10

SKU 300049,93

CANDLEHOLDER TULIP
H11 D10

SKU 300049,97

CANDLEHOLDER TULIP
H11 D10

SKU 300049,B1

CANDLEHOLDER TULIP BIG
H27 D25

SKU 300054,18

CANDLEHOLDER TULIP BIG
H27 D25

SKU 300054,19

CANDLEHOLDER TULIP BIG
H27 D25

SKU 300054,93

CANDLEHOLDER TULIP BIG
H27 D25

SKU 300054,97

 CANDLEHOLDER KAIL
H10 D17

SKU 300219,18

 CANDLEHOLDER KAIL
H10 D17

SKU 300219,93

 CANDLEHOLDER KAIL
H10 D17

SKU 300219,GG

CANDLEHOLDER KAIL BIG
H12 D21

SKU 300220,18

CANDLEHOLDER KAIL BIG
H12 D21

SKU 300220,93
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AMSTERDAM
U S E F U L  N U M B E R S  &  R E C O M M E N D A T I O N S  F R O M  A B H I K A

E S S E N T I A L  I N F O 

Transport
Airport transfer to city center: www.ns.nl
Bicycle hire: MacBike - www.macbike.nl
TCA Taxi: Tel. +31 20 777 7777 - www.tcataxi.nl/en
Water Taxi: Binnenkant 1A1, 1011 BG Amsterdam 
Tel. +31 20 422 9222 - www.bookawatertaxi.com

Emergency services
Single European number (police, ambulance, fire department)  
with multilingual operators: Tel. 112 
Medical emergency for tourists: Tel. +31 20 427 50 11
Pharmacy service on duty: Tel. +31 20 592 33 55
ATAS, emergency assistance service for tourists:  
Tel. +31 20 532 33 55
Police Department for emergencies : Tel. 911 

Lost & Found
Schiphol Airport: Tel. +31 20 603 80 63
On the street and on public transport: Tel. +31 20 251 0222
In taxi in Amsterdam: Tel.  +31 20 677 77 77

H O T E L S

De L’Europe Amsterdam
Nieuwe Doelenstraat 2-14, 1012 CP Amsterdam  
Tel. +31 20 531 1777 - www.deleurope.com - @deleuropeams

Conservatorium Hotel
Paulus Potterstraat 50, 1071 DB Amsterdam 
Tel. +31 20 570 0000 - www.conservatoriumhotel.com 
@conservatoriumhotel

Soho House Amsterdam
Spuistraat 210, 1012 VT Amsterdam - Tel. +31 20 888 0300 
www.sohohouse.com - @sohohouseamsterdam

The Dylan
Keizersgracht 384, 1016 GB Amsterdam - Tel. +31 20 530 2010 
www.dylanamsterdam.com - @hotelthedylan

Hotel Okura Amsterdam
Ferdinand Bolstraat 333, 1072 LH Amsterdam 
Tel. +31 20 67 87 111 - www.okura.nl
@hotel_okura_amsterdam

W Amsterdam 
Spuistraat 175, 1012 VN Amsterdam - Tel. +31 20 811 2500 
www.marriott.com/hotels/travel/amswh-w-amsterdam 
@wamsterdam

Pulitzer 
Prinsengracht 323, 1016 GZ Amsterdam
Tel. +31 20 523 5235 - www.pulitzeramsterdam.com
@pulitzer.amsterdam

R E S T A U R A N T S

Bord’Eau 
Nieuwe Doelenstraat 2-14, 1012 CP Amsterdam
Tel. +31 20 531 16 19 - www.bordeau.nl - @restaurantbordeau

Visaandeschelde 
Scheldeplein 4, 1078 GR Amsterdam - Tel. +31 20 675 1583
www.visaandeschelde.nl/en - @visaandeschelde

BARCELONA
U S E F U L  N U M B E R S  &  R E C O M M E N D A T I O N S  F R O M  A B H I K A

E S S E N T I A L  I N F O 

Transport
Airport transfer to city center
www.aeropuertobarcelona-elprat.com/ingl/transfers-
barcelona-airport.htm

Taxis
Taxi Barcelona
Tel. +34 644 97 29 72 - www.taxibarcelona.co
Radio Taxi Barcelona
Tel. +34 933 75 55 55 - www.radiotaxibarcelona.info
Book Taxi Barcelona
Tel. +34 902 90 75 08 - www.booktaxibcn.com

Emergency services
Single European number (police, ambulance, fire department) 
with multilingual operators: Tel. 112
Medical emergencies: Tel. 061 

Lost & Found
Lost and found at Barcelona Airport: Tel. +34 932 59 64 40
www.aena.es/en/barcelona-airport/lost-found.html
Barcelona Lost Property Office: Tel. +34 934132031

H O T E L S

Almanac 
Gran Via de les Corts Catalanes, 619, 621, 08007 Barcelona
Tel. +34 930 18 70 00 - www.almanachotels.com/barcelona
@almanacbarcelona

The Barcelona Edition
Av. de Francesc Cambó, 14, 08003 Barcelona
Tel. +34 936 26 33 30 - www.editionhotels.com/es/barcelona
@editionbarcelona

Soho House
Plaça del Duc de Medinaceli, 4, 08002 Barcelona
Tel. +34 932 20 46 00 - www.sohohouse.com/en-us/houses/
soho-house-barcelona - @sohohousebarcelona

El Palauet Barcelona
Passeig de Gràcia, 113, 08008 Barcelona 
Tel. +34 932 18 00 50 - www.elpalauet.com - @elpalauet 

W Barcelona
Plaça Rosa Del Vents 1, Final, Passeig de Joan de Borbó,  
08039 Barcelona - Tel. +34 932 95 28 00
www.marriott.com/hotels/travel/bcnwh-w-barcelona
@wbarcelona

The One
Carrer de Provença, 277, 08037 Barcelona - Tel. +34 932 14 20 70 
www.hotelstheone.com/en/barcelona - @the_one_barcelona

The Barcelona Edition
Av. de Francesc Cambó, 14, 08003 Barcelona 
Tel. +34 936 26 33 30 
www.editionhotels.com/es/barcelona - @editionbarcelona

R E S T A U R A N T S

Alkimia
Ronda de Sant Antoni, 41, 08011 Barcelona
Tel. +34 932 07 61 15 - www.alkimia.cat
@alkimiarestaurant

Enigma
Carrer de Sepúlveda, 38, 40, 08015 Barcelona
Tel. +34 616 69 63 22 - www.elbarri.com - @enigmaconcept

IBIZA
U S E F U L  N U M B E R S  &  R E C O M M E N D A T I O N S  F R O M  A B H I K A

E S S E N T I A L  I N F O 

Tourist Info
Tourist Information Ibiza – Tel. +34 971 301 900
Airport - Flight and airport information – Tel. +34 971 809 000

Transport
Public transport water & ferry crossings
Balearia - Tel. +34 966 428 700 - www.balearia.com
Trasmediterránea  
Tel. +34 902 454 645 - www.trasmediterranea.es

Taxis
Radio Taxi Ibiza Town – Tel. +34 971 398 483

Emergency services
Single European number (police, ambulance, fire department) 
with multilingual operators: Tel. 112 
Emergencies and Ambulance: Tel. 061
Ibiza Medical Centre - 24 Hour Emergency Service private 
Tel. +34 971 334 060
Farmacia Aeropuerto Ibiza (Pharmacy service on duty) 
Aeropuerto de Ibiza, s/n, 07817 San Jordi de Ses Salines 
Ibiza - Tel. +34 971 07 06 36
Maritime Emergency: Tel. +34 900 202 202

Police
If you should suffer theft and don’t speak Spanish you  
can call +34 902 102 112 to report the crime
Gurdia Civil and Emergencies: Tel. 062
Ibiza Town Police Station: Tel. +34 971 398 883

Lost & Found Airport
Tel. +34 971 809 207
www.aena.es/en/ibiza-airport/lost-found.html

H O T E L S

Nobu Hotel Ibiza Bay 
Carrer de Ses Feixes, 52, 07800, Ibiza - Tel. +34 971 19 22 22 www.
nobuhotelibizabay.com - @ibizabay

Ca Na Xica – Hotel & Spa
Carretera de Sant Miquel, km 10,2, 07815 Sant Miquel  
de Balansat, Ibiza - Tel. +34 971 33 44 09 
www.canaxica.com - @canaxicaibiza

Eco Luxury Agroturismo Caas Gasi
Camino Viejo de San Mateu s/n 07814 Santa Gertrudis, Ibiza  
Tel. +34 971 19 77 00 
www.casgasi.com/en/casgasi-ecoluxury-ibiza - @casgasi

Aguas de Ibiza Grand Luxe
Carrer Salvador Camacho, 9, 07840 
Santa Eulària des Riu, Ibiza
Tel. +34 971 31 99 91 - www.aguasdeibiza.com - @aguasdeibiza

W Ibiza
Carrer Ricardo Curtoys Gotarredona, 37, 07840 Santa Eulària 
des Riu, Ibiza - Tel. +34 871 55 68 88
www.marriott.com/hotels/travel/ibzwh-w-ibiza - @wibiza

7Pines Kempinski Ibiza 
Carrer Puig Delfín, s/n, 07830, Ibiza - Tel. +34 971 19 52 00
www.kempinski.com/en/ibiza/7-pines-kempinski-ibiza
@7pineskempinski_ibiza

La Granja
Carr. de Forada, km 1.5, 07820 a San Mateo, Ibiza
Tel. +34 615 40 65 88 - www.lagranjaibiza.com -  
@lagranjaibiza

LISBON
U S E F U L  N U M B E R S  &  R E C O M M E N D A T I O N S  F R O M  A B H I K A

E S S E N T I A L  I N F O 

Taxis
Lisbon Taxi - Tel. +351 962 489 613
Taxi – Link – Tel. +351 21 936 2113 - www.taxis-lisboa.pt
Radio Taxis Lisbon – Tel. +351 21 811 9000 - www.retalis.pt

Emergency services
Single European number (police, ambulance, fire department) 
with multilingual operators: Tel. 112 
Medical emergency: Tel. 112
Health 24 (24 hour public health assistance service):  
Tel. +351 808 24 24 24
Lisbon Municipal Police: Tel. +351 217 825 200
Lisbon Central Police Tourist Department: Tel. +351 213 421 634
Police Department for emergencies: Tel. 911 

Lost & Found
Office Praça Cidade Salazar, 1800-093 Lisboa 
Tel. +351 21 853 5403 - www.perdidoseachados.mai.gov.pt
Lisbon Airport Lost & Found: Tel. +351 218 444 530

H O T E L S

Verride Palácio Santa Caterina 
R. de Santa Catarina 1, 1200-401 Lisboa - Tel. +351 21 157 3055
www.verridesc.pt - @verridepalaciosantacatarina

Santa Clara 1728 
Campo de Santa Clara, 128 1100-473 Lisboa
Tel. +351 964 362 816 - @silent__living
www.silentliving.pt/houses/santa-clara-1728

Palácio Ramalhete
R. das Janelas Verdes 92, 1200-692 Lisboa
Tel. +351 21 393 1380 - www.palacio-ramalhete.com
@palacioramalhete

Palácio Belmonte
Pátio de Dom Fradique 14, 1100-624 Lisboa - Tel. +351 21 881 6600 
www.palaciobelmonte.com - @palaciobelmonte 

Torel Palace 
R. Câmara Pestana 23, 1150-082 Lisboa - Tel. +351 21 829 0810
www.torelboutiques.com/torel-palace-lisboa
@torelpalace_lisbon

Pestana Palace Lisboa
R. Jau 54, 1300-314 Lisboa - Tel. +351 218 442 001
www.pestanacollection.com - @pestanapalace

Tivoli Avenida Liberdade Lisboa 
Av. da Liberdade 185, 1269-050 Lisboa - Tel. +351 21 319 8900
www.tivolihotels.com/en/tivoli-avenida-liberdade-lisboa
@tivolihotels

Hotel Avenida Palace 
R. 1º de Dezembro 123, 1200-359 Lisboa
Tel. +351 21 321 8100 - www.hotelavenidapalace.pt - @avpalace

Alma Lusa Baixa/Chiado
Praça do Município 21, 1100-365 Lisboa 
Tel. +351 21 269 7440 - www.almalusahotels.com
@almalusahotels




